



В Севастополе сотрудники Следственного комитета России и поисковики инициировали установку памятного знака на месте массового захоронения мирных граждан



Сегодня в Севастополе состоялась рабочая встреча руководства и офицеров Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю с ответственным секретарем ООД «Поисковое движение России» Еленой Цунаевой и представителями регионального поискового отряда «Долг». Они побывали на территории Максимовой дачи, где в ноябре 2020 года на основании рассекреченных УФСБ России по Республике Крым и городу Севастополю архивных данных было обнаружено место массового захоронения мирных граждан, уничтоженных в годы оккупации Крымского полуострова в период Великой Отечественной войны.

В рамках уголовного дела о геноциде безвинного погибшего населения на месте захоронения



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

следователями и следователями-криминалистами Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю с привлечением поискового отряда «Долг» проводились масштабные работы по извлечению останков. Осмотры проводились с применением современной криминалистической техники. Обнаруженные останки были направлены на медико-криминалистическую экспертизу.

В настоящее время получены результаты четырех медико-криминалистических исследований, которые подтверждают, что давность массового захоронения соответствует периоду Великой Отечественной войны.

Сотрудники Следственного комитета России и ФСБ вместе с поисковиками продолжают работать сразу в нескольких местах полуострова с целью обнаружения массовых захоронений граждан, погибших от рук фашистов.

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю уже на сегодняшний день проведена большая работа совместно с представителями Государственного комитета по архивным делам Республики Крым и управления архивным делом в городе Севастополе по изучению документов о карательной деятельности немецко-фашистских захватчиков и их пособников на территории полуострова, в том числе - в целях установления ранее неизвестных мест массовых захоронений советских граждан и военнопленных. Также сотрудниками Главного следственного управления ведется работа по установлению имен погибших советских воинов, оказывается юридическая и практическая помощь представителям поисковых отрядов.

Руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев поблагодарил Елену Цунаеву и всех представителей поискового движения за взаимодействие с органами Следственного комитета России, за ту масштабную работу по восстановлению обстоятельств истории и увековечиванию памяти граждан, погибших от рук нацистов в годы войны. Владимир Терентьев выступил с инициативой установить на месте раскопок памятный знак, который будет информировать горожан о событиях, происходивших здесь в годы Великой Отечественной войны.

[Видео СКР](#)

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



12 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1547849>